OAPKOI "LEADER" C202-A

Cxema cbopku

MNos. HANMEHOBAHWE K-B
1 banka TCY 1
2 KpoHLTelnH nesbiin 1
3 KpoHwiTenH npasbiit 1
4 MNMoppo3etHuk Tun A 1
5 Llap SH16A 1
6 Mnaxka 1 2
7 NnaHka 2 2
8 MnaHka 3 2
9 NncTaHuMoHHanA BTYNKa 4

L-72mm
10 Bont M10x1.25x115 2
11 Bont M12x40 4
12 Bont M12x70 2
13 bont M12x120 4
14 larika M10x1.25 2
15 lavika M12(c.koHTp.) 6
16 lpoBep d 10 2
17 lpoBep d 12 2
18 Ulain6ad 12 11

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)

(C202-A)
CHEVROLET LACETTI (CE[JAH) 2004-...r.B.

C202-A | 6,8 75 1660 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmayrouwas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHIIuPCKII ADNVEMIIMAS MACCA MA2a4an

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

0CAMU NpULena c UeHMPanbHoO pacnoOXeHHOU 0Cbio,
K020 OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 00NVcMuMol MakcumManbHolU Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
npeAnycaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eCKnx cLenHbix ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTB .

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUEBHbIe U3MeHeHUs mogym 6bimb
He ompaeHol 8 HACMoAWem u30aHuu.

1. TEXHUYECKME JAHHbIE

| Tun coegmHeHua: waposou

2. KOMIMJIEKT NOCTABKUN
TCY (C202-A)

AnA CHEVROLET LACETTI (CEOAH) 2004-.... 1.8, v T tUIM.

[TaKET KOMMIEKTYIOLMX . ...vvvevreerreenreesseeeseeesnssnseeeeeens 1 wm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOJIXKHA OCYLUeCTB/IATbCA TOJ/IbKO B CEPBUCHLIX LieHTpaX, MmMmerwunx AnueH3no Ha

AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLE MHCTPYKLMEN.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHIsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMOCTH).

[unameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,5 ke

MNakeT aneKTponpoBoAKN Twm.

PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALUNN.cuceriivrnrsssnssssnssssssssssssssssessossnes 1Twm.

- Mepen Tem, Kak npowssecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEO6XOAUMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEMHUTb aKKYMyNATOPHYI0 6GaTapelo, 3aTOPMO3WUTb aBTOMOOGWSb CTOSHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ Koneca
MOJIOXKNTb YNOpbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [OMKHbI MPON3BOANTD iBa YENTOBEKA, COOMOAaA Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

+ CHATb 06LWKMBKY GaraxxHoro otfeneHus. BbIkpyTuTb ABa 6onTa KpenneHusa ycunutena 6amnepa u3 6araxxHoro
oTAeneHus.

+ YCTaHOBUB NPWIKUMHYIO NNacTyHy (6) ¢ nomoubto wraTtHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnutb 13 6arakHoro
OTAENeHNA C KaXA0MN CTOPOHbI Mo 2 otBepcTnA @ 12.5 Mm.

+ CHATb NPWXUMHbIE NAACTUHBI 1 PacCBEPNNTL NPOCBEPNEHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHBI GaraXkHOro oTaeneHus
[0 @ 22 mm.

+ YCTaHOBWTb NPWKMMHbIE MAACTVHbI (6,7) 1 pacnopHble BTYNKK (9) B 6araxxHoe oTAeNeHne , COrNacHO PUCYHKY.

+ YcTaHOBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3), ucnonb3ysa nnactuHbl (8,), nop aBToMobMneMm, 3akpenuTb KX yepes
OTBEpPCTUA CO BTyNKaMW. YCTaHOBUTb Yepe3 oTBepcTre 60nT M10x1,25x115 (10), nocne Yero ¢ HMKHeN CTOPOHbI
6araxHoro oTAeneHNa HakpPyTUTb Ha Hero ranky M10x1.25 (14).

+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLwWTenHam (2,3) 1 Npon3BecTV 06TAXKKY Bcex HONTOBbIX COeANHEHUIA.

+ YcTaHOBWTb O6LIMBKY 6araXkHOro oTAaeneHns Ha MecTo.

« YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) u wrencenbHbIn pasbem (LLUP).

- MopacoeanHNTb XryT npoBofos oT LLPa K snekTponpoBofke aBToMO6WNA coaaacHo puc 1.

- lNopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AeCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema nodk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbin CuHmin
TCY
JNeBbii 3agHuii Mpas.biii OcBeuieHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NnpoTuMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




